Curso Intermediário Escotista

Autorização 062/2024

Aos Grupos Escoteiros do Estado de Minas Gerais

Prezac	los	(as)):
--------	-----	------	----

Dando continuidade aos trabalhos da Equipe Regional de Gestão de Adultos, e com o intuito de aprimorar a formação específica do nosso quadro de Escotistas e Dirigentes realizaremos o evento de formação a seguir:

Curso Intermediário Escotista
 (Equipe Regional de Gestão de Adultos da UEB MG).

Linha a que se destina, prioritariamente

(X) Escotista	() Dirigente	() Geral	
Formato:	() Remoto	(X) Híbrido	() Presencial

(Informações aos inscritos: após término das inscrições por e-mail cadastrado no Paxtu, favor verificar e atualizar o email).

Etapa Presencial:	
Data:	29/11/2024 - 19:30 h. até
	01/12/2024 - 17:30 h.
Local:	Escola Estadual Levi Durães
	Av. Cel. Luiz Maia, 1.355 - Bairro Santa Lucia
	CEP: 39.401-486 - Montes Claros / MG
N° Vagas	Mínimo 12 Participantes - Máximo: 32 Participantes
Investimento	R\$ 200,00 (Duzentos Reais)
Etapa Remota	09/11/2024 à 08/12/2024



Curso Intermediário Escotista

Autorização 062/2024

Itens cobertos pelo investimento:

O valor de R\$ 200,00 de investimento para inscrição destina-se:

- Taxa Regional;
- Deslocamento da equipe de curso;
- Alimentação Café, Almoço, Lanche, Jantar e Outros;
- Despesas Administrativas Material de escritório;
- Material de apoio;
- Ajuda de custo transporte formadores;
- Apostila Impressa

Refeições cobertas:

1	Café	Sábado	1	Café	Domingo
2	Lanche	Sábado	2	Lanches	Domingo
1	Almoço	Sábado	1	Almoço	Domingo
2	Jantar	Sexta-	0	Jantar	Domingo
		Sábado			

Regime da etapa presencial:

() Sem Pernoite (X) Acantonamento () Acampamento



2. NECESSÁRIO LEVAR:

Material de anotação;

Material de higiene pessoal;

Kit de alimentação individual (talheres, prato e caneco não quebráveis); Material para acampar , Individual e por patrulha.

Curso Intermediário Escotista

Autorização 062/2024

Obs: MEDIDAS DE PROTEÇÃO À SAÚDE SEGUIRÃO AS DIRETRIZES DAS AUTORIDADES SANITÁRIAS LOCAIS.

3. PRÉ-REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO:

Conforme REGRA 130 do POR - Resolução 04/2018 do CAN e REFOR/MG:

- a) Mínimo 18 anos de idade para todos os eventos;
- b) Registro Institucional válido para o ano corrente;
- c) Grupo Escoteiro com Certificado de Funcionamento ativo para o ano corrente;
- d) Curso Intermediário: anexar cópia digital do Certificado do <u>Nível</u> Preliminar;
- e) Plano Pessoal de Formação atualizado, a ser carregado no CEV;
- f) Uso do Uniforme ou Vestuário obrigatório em todas as cerimonias do curso.
- g) Não se ausentar do evento na etapa presencial;
- h) Adultos registrados: inscrição somente pelo Paxtu.

4. INSCRIÇÕES:

Para registrados: deverão ser feitas- OBRIGATORIAMENTE VIA PAXTU

Realizando depósito do valor de investimento na conta bancária abaixo:



Banco: CEF Caixa Econômica

Federal

Agência N° 2419

Conta N° 1175-2 Operação 003

CNPJ N° 33.788.431/0011-95

Nome Creditado União dos Escoteiros do

Brasil

Região Escoteira de Minas Gerais

Curso Intermediário Escotista

Autorização 062/2024

Para quem preferir usar **Pix, a chave** é o **e-mail**: financeiro@escoteirosdeminas.org.br

Lembrar-se de salvar o comprovante da operação para poder enviar com a ficha de inscrição.

Data para inscrição:

Início: 00:00 H. 25/SET/2024

Término: 23:59 H. 01/NOV/2024

Obs: Término das inscrições na data acima informada ou pelo preenchimento do número máximo de inscritos

Encaminhar por e-mail à equipe do Diretor do curso:

- Ficha de inscrição
- Comprovante de depósito (identificado)

Diretor

Curso

E-mail: <u>kid.veloso@yahoo.com.br</u>
Whatsapp (38) 9.9951-2873

5. COMO FAZER A INSCRIÇÃO PELO PAXTU (para associados registrados)



- a) Acessar o Meu PAXTU (http://paxtu.escoteiros.org.br/meupaxtu/);
- b) Acessar o Menu "Eventos";
- c) Selecionar o Curso desejado e clicar em "Inscreva-se";
- d) Selecionar a "Categoria de Participação";

Região Escoteira de Minas Gerais

Curso Intermediário Escotista

Autorização 062/2024

- e) Descer a barra de rolagem até o final e selecionar as opções listadas abaixo e em seguida clicar em "Confirmar Inscrição (via UEB)";
- f) Confirmar a Inscrição;
- g) Inscrição Realizada com Sucesso.
- h) Clicar no símbolo da impressora na Coluna Autorização e Imprimir a Ficha de Inscrição.

O curso só será validado se o cursante participar de todas as etapas do curso, com um bom nível de aproveitamento.

Os Certificados serão emitidos pela Região Escoteira de Minas Gerais

6. COMO CHEGAR AO LOCAL DO EVENTO:

Cidade: Montes Claros / MG

https://g.co/kgs/3AKdmKs => Local Curso



7. CONTATOS PARA MAIS INFORMAÇÕES:

Heráclides Veloso Marques (Kid)

Telefone / Whatsapp: (38) 9.9951-2873

E-mail: kid.veloso@yahoo.com.br

Região Escoteira de Minas Gerais

Curso Intermediário Escotista

Autorização 062/2024

OBS: Encerrado as inscrições será montado um grupo no Whatsapp para o envio de informações e/ou tirar possíveis dúvidas sobre o curso.

Sempre Alerta Para Servir!

ANDRE LUIZ CORREA GOMES - IM4 Registro UEB N° 012.600-4

Diretor do Curso Intermediário Escotista





